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Ata da 170ª reunião ordinária do Conselho de Turismo de Santos 1 

Às dez horas e dez minutos do dia vinte e nove de fevereiro de dois mil e vinte e 2 

quatro, realizou-se por videoconferência através de plataforma virtual, a 170ª 3 

Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Turismo. 4 

A Vice-Presidente Selley Storino (Seectur) iniciou a reunião agradecendo a 5 

participação dos conselheiros e dispensou a leitura da ata da reunião anterior, que foi 6 

aprovada por todos. A Presidente justificou a ausência dos conselheiros Braz 7 

Antunes Mattos Neto (SEECTUR) e Juliana Menezes (SIEDI). 8 

Em seguida, a Vice-Presidente informou sobre a programação para celebrar os 150 9 

anos da imigração italiana no Brasil. Segundo a Vice-Presidente, nesta quinta-feira, 10 

o bonde que fica na Praça das Bandeiras ganhará uma decoração alusiva ao tema, e 11 

será visitado por uma comitiva italiana, composta por integrantes da Prefeitura de 12 

Gênova e empresários.  13 

Dentro da programação de comemoração, a Vice-Presidente Selley informou que o 14 

Prefeito Rogério Santos assinará o Pacto de Amizade e Colaboração entre Gênova, 15 

na Itália, e Santos, que torna os dois municípios cidades-irmãs. Segundo a Vice-16 

Presidente, a comitiva italiana também participará de uma rodada de negócios, na 17 

Associação Comercial de Santos (ACS), com empresários santistas. 18 

Além disso, a Sra. Simone Zanasi (Sedurb) também comunicou quanto a abertura da 19 

exposição “Imigrantes do Café’’, na sede da Construtora Phoenix, realizada em 20 

parceria com a Prefeitura de Santos e com o Museu do Café, que estará aberta ao 21 

público e que se estende até o dia 17 de março. Já no sábado (2), dando continuidade 22 

aos eventos do início da imigração, a Vice-Presidente informou que será inaugurado 23 

o mural “Um mar de esperança”, na Rua Tuiuti, retratando o trajeto dos italianos a 24 

Santos.  25 

Na sequência, o Sr. Marcelo Fachada informou sobre a realização da primeira edição 26 

do Cruise360, evento do ramo de cruzeiros promovido pela CLIA, nos dias 24 e 25 27 

de fevereiro, com foco na capacitação dos agentes de viagem na venda de cruzeiros 28 

marítimos. 29 

Segundo o Sr. Marcelo, o evento reuniu cerca de 250 pessoas, entre agentes e 30 

convidados, a bordo do MSC Grandiosa e do Costa Diadema, com uma 31 

programação de palestras, treinamentos, visitas técnicas e networking. Além disso, 32 

houve também apresentações, painéis e exposição de produtos de empresas 33 

relevantes no ramo.  34 

O Sr. Marcelo informou, também, que a programação incluiu um encontro de 35 

negócios no Sheraton Hotel, onde a Seectur manteve um estande para contatar os 36 

agentes de viagem presentes e distribuir material informativo sobre o turismo da 37 

Cidade e do Santos Convention & Visitors Bureau. O objetivo, segundo o Sr. 38 

Marcelo, era reforçar junto aos agentes de viagem, a possibilidade de oferecer aos 39 

clientes a hospedagem em Santos, pré e pós-cruzeiro, para que possam conhecer os 40 

atrativos turísticos.  41 
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Na sequência, a Vice-Presidente Selley informou quanto ao calendário de eventos 42 

que serão realizados no primeiro semestre de 2024. Segundo a Vice-Presidente, em 43 

março haverá dois eventos ligados ao esporte: o 3º Festival Sul-Americano de 44 

Longboard Feminino, entre os dias 8 a 10 de março, e a Volta à Ilha de Santo Amaro 45 

(canoa havaiana), no dia 16 de março. 46 

Já em abril, a Vice-Presidente contou que será realizado o primeiro Festival da 47 

Cerveja Artesanal de Santos, entre os dias 6 e 7 de abril, além da primeira etapa do 48 

Troféu Brasil de Triathlon. Em maio, estão previstos o 10km A Tribuna FM, o 49 

Seminário Internacional de Café, que tradicionalmente acontecia no Guarujá, e que 50 

contará com uma versão com Pocket Festival Santos Café. A Vice-Presidente 51 

adiantou que em junho, destacam-se a Festa de Portugal e a Meia Maratona de 52 

Santos. 53 

O Sr. Marcelo também completou a programação com os eventos realizados no 54 

BlueMed Convention Center: o evento do Dia Nacional da “Igreja Brasil Para 55 

Cristo”, no próximo dia 2 de março; o Ciclo Estadual de Integração Comunitária dos 56 

Conselhos de Segurança do Estado de São Paulo, no dia 11 de março e o 33º Fórum 57 

Estadual da UNDIME São Paulo, entre os dias 25 e 27 de março. 58 

Na sequência, a Presidente Vanessa Lombardi (SC&VB) informou sobre a 59 

realização da Press Trip em parceria com o Chef de Cozinha Dário Costa 60 

(restaurantes Paru e Madê). Segundo a Presidente, a iniciativa ocorreu no último dia 61 

20 e incluiu jornalistas especializados em gastronomia, que conheceram diversos 62 

pontos turísticos do Centro Histórico, com o objetivo agregar conhecimento aos 63 

profissionais de comunicação. A Presidente informou também que a Press Trip 64 

contou com o apoio da Central de Receptivo, que realizou o transporte do grupo. 65 

A Presidente Vanessa informou, ainda, quanto a realização do evento Santos 66 

Summit, entre os dias 7 e 9 de março, que terá como principais focos a inovação e a 67 

sustentabilidade. Segundo a Presidente, a programação será realizada no Blue Med 68 

Convention Center e também contará com pavilhões temáticos e eventos paralelos 69 

na sede do Parque Tecnológico, Museu do Café e Pinacoteca Benedicto Calixto. 70 

Sem mais manifestações, a Vice-Presidente encerrou a reunião, às 10h40, 71 

agradecendo a todos pela presença. 72 

Aguinaldo Higino Santana Filho (Seds) 73 

Alex Fernandes de Oliveira (Santos FC) 74 

André Luiz Sodré (AGEM) 75 

Anelise Alencar Machado de Campos Piccoli (GPM) 76 

Carlos Eduardo de Almeida Silveira (APTBS) 77 

Cesar de Souza Campos (Semam) 78 

Cláudia Regina Mehler de Barros (Seporte) 79 
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Denise Rodrigues (Seduc) 80 

Fabiano Gama (Associação Comercial de Santos) 81 

Glória Maria Aparecida Martins Diniz (APTBS) 82 

Herikeson Riechelmann Junior (Seseg) 83 

Javier Humberto Carnevale (Concais)  84 

José Luis Blanco Lorenzo (Santos C&V Bureau) 85 

José Osvaldo Teixeira Junior (Sesc Santos) 86 

Marcelo Vallejo Fachada (Seectur) 87 

Marcio Luiz da Silva Miorim (Sinthoress) 88 

Marco Antonio Guimarães (SCVBS) 89 

Murilo Amado Barletta (CET) 90 

Nilton Sznifer (Segov) 91 

Renata Feio (Sinhores) 92 

Rodrigo Peres de Mendonça (Semes) 93 

Ronaldo Andrade de Oliveira (Secult) 94 

Ronald Santos Lima (Seserp) 95 

Rosa Maria Tamizari (Etec Aristóteles Ferreira) 96 

Selley Storino (Seectur) 97 

Simone Zanasi (Sedurb) 98 

Vanessa Lombardi (Santos C&V Bureau) 99 
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